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内容概要

　　本书是全国财政职业教育教学指导委员会审定教材/全国高职高专院校财会系列教材，主要介绍管
理会计的基本理论与方法，内容包括：成本性态分析、变动成本法、本量利分析、预测分析、短期经
营决策、长期投资决策、全面预算、标准成本控制、责任会计和作业成本法等内容。
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第一节 作业成本法的含义与特点
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第二节 作业成本计算
附录一 复利终值系数表（F/P，j，n）
附录二 复利现值系数表（P/F，i，n）
附录三 年金终值系数表（F/A，i，n）
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章节摘录

　　4.应用变动成本法的前提条件是（）。
A.将变动成本划分为生产成本和非生产成本 B.将全部成本划分为固定成本和变动成本 C.将全部成本划
分为固定成本、变动成本和混合成本 D.把全部成本划分为销货成本和存货成本 5.某产品本期按完全成
本法计算的本期单位产品成本是14元，本期产量500件，销售量400件，固定生产成本2000元，则按变
动成本法计算的本期单位产品成本为（）元。
A.14 8.10 C.9 D.18 6.某产品本期按变动成本法计算的销货成本是50000元，期初无存货，本期产销量相
等，本期发生的固定性制造费用为15000元，非生产成本为13000元，则按完全成本法计算的销货成本
为（）元。
A.35000 8.65000 C.78000 D.37000 7.当期末存货为零，按变动成本法计算的本期税前利润大于按完全成本
法计算的税前利润，则期初存货量必须（）。
A.为零 B.不为零 C.小于零 D.与期末存货量相等 8.当期末存货量为零，而期初存货量不为零时，变动成
本法确定的税前利润（）完全成本法确定的税前利润。
A.必然大于 B.必然小于 C.必然等于 D.不一定等于 9.变成成本法和完全成本法计算的税前利润存在差异
的根本原因是（）。
A.两者计入当期损益表的制造费用不同 B.两者计入当期损益表的固定制造费用不同 C.两者计入当期损
益表的变动制造费用不同 D.两者计入当期损益表的变动管理费用不同 10.变动成本法确定的税前利润
（）完全成本法确定的产品成本。
A.必然大于 B.必然小于 C.必然等于 D.不一定等于 二、多项选择题 1.在变动成本法下，下列成本项目属
于产品成本的是（）。
A.直接材料 B.直接人工 C.变动制造费用 D.固定制造费用 2.在变动成本法和完全成本法下，都计人期间
成本的费用是（）。
A.变动销售及管理费用 B.固定销售及管理费用 C.变动制造费用 D.固定制造费用 3.变动成本法的理论依
据是（）。
A.产品成本只应包括变动生产成本 B.产品成本只应包括生产成本 C.固定生产成本应作为期间成本处理
D.制造费用应作为期间费用处理 4.变动成本法与完全成本法之间存在以下（）的区别。
A.产品成本的构成 B.存货成本的构成 C.计算营业利润的步骤 D.期间成本的构成。
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编辑推荐

　  《管理学会计（第2版）》体现了&ldquo;易学、好教&rdquo;的编写特色。
易学：概念、内容介绍简洁易懂，符合学生的认知能力；好教：利用案例导读、实例分析、例题解答
等形式，在帮助学生理解内容的同时，减轻了老师的授课压力。
　  加大了实训教学力度，增加了实务操作性。
专门配备了实训教材，供学生练习、复习，巩固提高。
　  采用新颖的编写形式，穿插多样的提示模块。
部分教材运用案例导读，引导全篇，易于学生接受。
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